



ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Α Θ Η Ν Α
29 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1986

ΤΕΥΧΟΣ ΔΕΥΤΕΡΟ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΥΛΛΟΥ
730

Διορθώνεται η αρίθμηση των σελίδων στο Φ.Ε.Κ. 705/22.10.1986 (τ. Β΄) από το εσφαλμένο «6449 — 6456ζ» στο ορθό «6649 — 6656ζ».

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΥΠΟΥΡΓΙΚΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΓΚΡΙΣΕΙΣ

Χορήγηση άδειας άσκησης επαγγέλματος Κοινωνικού Λειτουργού στην Πετρίδου Σμαράγδα του Ιωάννη.	1
Χορήγηση άδειας άσκησης επαγγέλματος Κοινωνικού Λειτουργού στη Χατζηνικολάου Ελευθερία του Κων/νου.	2
Χαρακτηρισμός ως έργου τέχνης των δύο κτιρίων επί της οδού Φρυνίχου 7 και 8 στην Πλάκα.	3
Χαρακτηρισμός ως έργων τέχνης της οικίας Α. Κλιάνη, του πυργόσπιτου Σ. Μπλάγα και του μύλου ιδιοκτησίας της Κοινότητας Αγίου Παντελεήμονα, που βρίσκονται στον οικισμό Αγ. Παντελεήμονα Ν. Φλώρινας.	4
Χαρακτηρισμός ως έργου τέχνης κτιρίου ιδιοκτησίας Καραμούτη στο Ζαχαλιέρι του Ν. Θεσ/νίκης.	5
Αντικατάσταση μέλους Επιτροπής Ρουμανικών και Γερμανικών Αποζημιώσεων.	6
Καθορισμός αποζημιώσεως του προσωπικού που διδάσκει στις Σχολές και τα Κέντρα Εκπαιδεύσεως των Ενόπλων Δυνάμεων.	7
Καθορισμός αποδοχών Υποδιοικητή ΙΚΑ.	8
Καθορισμός αμοιβών και αποζημιώσεως των ασχολουμένων στις Γενικές Εξετάσεις και τις εν γένει διαδικασίες επιλογής σπουδαστών στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, έτους 1986.	9
Αύξηση πίστωσης στον προϋπολογισμό εξόδων του Υπουργείου Οικονομικών.	10
Ετήσιο κλεισίμο βιβλίων υπόλογων διαχειριστών.	11
Αντικατάσταση μέλους του Κεντρικού Γνωμοδοτικού Συμβουλίου Εγγειοβελτιωτικών Έργων.	12
Σύσταση ίδιου νομικού προσώπου με το όνομα «ΗΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ» στην Κοινότητα Θρακομακεδόνων του Νομού Αρτικής.	13
Συγκρότηση Επιτροπής Ελέγχου Ισωτικών Κλινικών Ν. Δράμας.	14
Έγκριση του Ειδικού Κανονισμού Λιμένα Ηρακλείου αριθ. 27.	15

Σύσταση ίδιου Δημοτικού Νομικού Προσώπου με το όνομα «Δ' ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ».16

ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ ΣΦΑΛΜΑΤΩΝ

Διόρθωση σφαλμάτων στην από 12.5.86 Σ.Σ.Ε. των εργατοτεχνιτών—τριών κονσερβοποιίας και αλιπάστων όλης της χώρας.17

ΥΠΟΥΡΓΙΚΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ & ΕΓΚΡΙΣΕΙΣ

Αριθ. Γ6α/1702

(1)

Χορήγηση άδειας άσκησης επαγγέλματος Κοινωνικού Λειτουργού στην Πετρίδου Σμαράγδα του Ιωάννη.

Η ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ

Με τη Γ6α/1702/25.8.86 απόφαση της Υφυπουργού Υγείας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων έχει χορηγηθεί στην Πετρίδου Σμαράγδα του Ιωάννη άδεια άσκησης επαγγέλματος Κοινωνικού Λειτουργού.

Αθήνα, 25 Αυγούστου 1986

Η ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ
ΜΑΡΙΑ ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ

Αριθ. Γ6α/1713

(2)

Χορήγηση άδειας άσκησης επαγγέλματος Κοινωνικού Λειτουργού στη Χατζηνικολάου Ελευθερία του Κων/νου.

Η ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ

Με τη Γ6α/1713/25.8.86 απόφαση της Υφυπουργού Υγείας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων έχει χορηγηθεί στη Χατζηνικολάου Ελευθερία του Κων/νου άδεια άσκησης επαγγέλματος Κοινωνικού Λειτουργού.

Αθήνα, 25 Αυγούστου 1986

Η ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ
ΜΑΡΙΑ ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ

Αριθ. ΔΙΛΑΠ/Γ/2079/2079/34107

(3)

Χαρακτηρισμός ως έργου τέχνης των 2 κτιρίων επί της οδού Φρυνίχου 7 και 8 στην Πλάκα.

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

Έχοντας υπόψη :

1. Τις διατάξεις : α) του Ν. 1558/85 «περί Κυβέρνησης και Κυβερνητικών Οργάνων» που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 137/τ.Α/26.7.85, β) του άρθρου 52 του Ν. 5351/1932 «περί Αρχαιοτήτων», γ) του Ν. 1469/70 «περί προστασίας ειδικής κατηγορίας οικοδομημάτων και έργων τέχνης μεταγενεστέρων του 1830», δ) του Π.Δ. 941/77 «περί Οργανισμού του ΥΠΠΕ», ε) την Υ.Α. αριθμ. ΟΕ/39750/6.8.85 «Μεταβίβαση αρμοδιοτήτων και δικαιώματος υπογραφής «Με εντολή Υπουργού» στους Γεν. Γραμματέα, Δ/ντές και Τμηματάρχες της Κεντρικής Υπηρεσίας του Υπουργείου Πολιτισμού» (ΦΕΚ 486/Β/6.8.85).

2. Το Π.Δ. 161/26.4.84 (ΦΕΚ 54/Α/30.4.84) «Περί ανακατανομής αρμοδιοτήτων των Υπουργείων ΥΠΠΕ-ΥΧΟΠ».

3. Τα στοιχεία του φακέλου.

4. Την ομόφωνη γνωμοδότηση του Τοπικού Συμβουλίου Μνημείων Στερεάς Ελλάδας, με αριθμό 10/30.6.86, αποφασίζουμε :

Χαρακτηρίζουμε ως έργα τέχνης που χρειάζονται ειδική κρατική προστασία σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 1469/1950, τα δύο κτίρια επί της οδού Φρυνίχου 7 και 8 στην Πλάκα, γιατί αποτελούν χαρακτηριστικά δείγματα της αρχιτεκτονικής των σπιτιών της Αθήνας, των τελευταίων δεκαετιών του 19ου αιώνα και των αρχών του 20ου.

1. Κτίριο της οδού Φρυνίχου 7.

Κτίστηκε στα τέλη του 19ου αιώνα. Είναι διώροφο με ημιμπόγιο, νεοκλασικής μορφής, και καλύπτεται με ξύλινη κεραμοσκεπή στέγη. Η κύρια όψη του κτιρίου χαρακτηρίζεται μορφολογικά από : την ανάπτυξή του σε δύο επίπεδα, όπου ο σοβάς στο ισόγειο διαμορφώνεται με εγχάρακτες παράλληλες οριζόντιες λωρίδες, ενώ στον α' όροφο είναι λείος. Το μαρμάρινο εξώστη που στηρίζεται σε μαρμάρινα γλυπτά φουρούσια και φέρει πολύ αξιόλογο σφυρίλατο σιδερένιο κιγκλίδωμα. Τις περιμετρικές κορνίζες στα ανοίγματα του ορόφου και ακόμη το αψιδωτό κορνίζωμα που στέφει την μπαλκονόπορτα του ορόφου και τα τριγωνικά αετώματα στα δύο παράθυρα δεξιά και αριστερά της. Επίσης ενδιαφέρον παρουσιάζει και η ξύλινη πόρτα της εισόδου με το σιδερένιο σφυρίλατο φεγγίτη στην κορυφή καθώς τα επίσης σιδερένια κάγκελα στα φύλλα της πόρτας.

2. Κτίριο της οδού Φρυνίχου 8.

Κτίστηκε στις αρχές του 20ου αιώνα, σε εκλεκτικιστικό στυλ με στοιχεία νεοπαράκ. Είναι διώροφο, με ημιμπόγιο και δώμα. Μορφολογικά το κτίριο χαρακτηρίζεται από την διαφορετική αντιμετώπιση των ανοιγμάτων του ισόγειου και του ορόφου. (Στο ισόγειο τα ανοίγματα είναι μεγάλα και πλαισιώνονται με τοξωτά κορνιζώματα που έχουν φυτικό διάκοσμο, ενώ στον όροφο πλαισιώνονται με ορθογωνικά κορνιζώματα που φέρουν στο κέντρο τους ανάγλυφο διάκοσμο, ενώ οι ποδιές τους βρίσκονται σε εσοχή και στο κάτω μέρος τους υπάρχει προεξέχον γείσο που στηρίζεται σε δύο γεισιπόδες). Ακόμη ο μαρμάρινος εξώστης στον όροφο που στηρίζεται σε γλυπτά μαρμάρινα φουρούσια και φέρει σφυρίλατο σιδερένιο προστατευτικό κιγκλίδωμα. Αξιόλογη επίσης είναι και η κεντρική είσοδος του κτιρίου, που είναι μεγαλοπρεπής. Πλαισιώνεται με τοξωτό κορνίζωμα που στην καμπύλη του φέρει ανάγλυφο φυτικό διάκοσμο. Τέλος την όψη μορφολογικά συμπληρώνει η οριζόντια ταινία και το προεξέχον τελικό γείσο στη στέγη με τον οδοντωτό διάκοσμο.

Όλα τα παραπάνω αρχιτεκτονικά και μορφολογικά στοιχεία το καθένα χωριστά και στο σύνολό τους, προσδίδουν στα δύο κτίρια την έννοια του έργου τέχνης.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αθήνα, 7 Αυγούστου 1986

Με εντολή Υπουργού
Η Προϊσταμένη
ΜΑΙΡΗ ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ

Αριθ. ΔΙΛΑΠ/Γ/29281/1985

(4)

Χαρακτηρισμός ως έργων τέχνης της οικίας Α. Κλιάνη, του πυργόσπιτου Σ. Μπλάγα και του μύλου ιδιοκτησίας της Κοινότητας Αγίου Παντελεήμονα που βρίσκονται στον οικισμό Αγ. Παντελεήμονα Ν. Φλώρινας.

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

Έχοντας υπόψη :

1. Τις διατάξεις : α) του Ν. 1558/85 «περί Κυβέρνησης και Κυβερνητικών Οργάνων» που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 137/τ.Α/26.7.85, β) του άρθρου 52 του Ν. 5351/1932 «περί Αρχαιοτήτων», γ) του Ν. 1469/50 «περί προστασίας ειδικής κατηγορίας οικοδομημάτων και έργων τέχνης μεταγενεστέρων του 1830», δ) του Π.Δ. 941/77 «περί Οργανισμού του ΥΠΠΕ», ε) την Υ.Α. αριθμ. ΟΕ/39750/6.8.85 «Μεταβίβαση αρμοδιοτήτων και δικαιώματος υπογραφής «Με εντολή Υπουργού» στους Γεν. Γραμματέα, Δ/ντές και Τμηματάρχες της Κεντρικής Υπηρεσίας του Υπουργείου Πολιτισμού» (ΦΕΚ 486/Β/6.8.85).

2. Το Π.Δ. 161/26.4.84 (ΦΕΚ 54/Α/30.5.84) «Περί ανακατανομής αρμοδιοτήτων των Υπουργείων ΥΠΠΕ-ΥΧΟΠ».

3. Τα στοιχεία του φακέλου.

4. Την ομόφωνη γνωμοδότηση του Τοπικού Συμβουλίου Μνημείων Κεντρικής και Δυτικής Μακεδονίας, με αριθμό 98/4.6.86, αποφασίζουμε :

Χαρακτηρίζουμε ως έργα τέχνης, που χρειάζονται ειδική κρατική προστασία, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 1469/1950, τα κτίρια : α) Παραδοσιακή οικία, ιδιοκτησίας Α. Κλιάνη, β) πυργόσπιτο, ιδιοκτησίας Σ. Μπλάγα και γ) μύλο, ιδιοκτησίας της Κοινότητας, και βρίσκονται στην Κοινότητα Αγίου Παντελεήμονα Ν. Φλώρινας, γιατί αποτελούν αξιόλογα δείγματα τοπικής αρχιτεκτονικής του προαναφερόμενου παραδοσιακού οικισμού.

1. Οικία : Λευτέρη Κλιάνη

Πρόκειται για το παλαιότερο κτίσμα του οικισμού του Αγίου Παντελεήμονα. Είναι διώροφο κεραμοσκεπές κτίσμα, με τους εξωτερικούς τοίχους κατασκευασμένους από πέτρα, ενώ για τους εσωτερικούς διαχωριστικούς έχει χρησιμοποιηθεί ξύλινο πλέγμα με καλαμοπή. Η τυπολογία της κάτοψης χαρακτηρίζεται από το σχήμα Γ, όπου το ένα σκέλος προεξέχει ελαφρά προστατεύοντας την είσοδο. Αριστερά του χώρου της εισόδου, στο ισόγειο, βρίσκεται ο χειμωνιάτικος οντάς, ενώ στο πίσω μέρος, σ' όλο το πλάτος της κάτοψης βρίσκεται το «κατώι» όπου αποθηκεύονται τα βαρέλια με το κρασί.

2. Πυργόσπιτο, ιδιοκτησίας Σταύρου Μπλάγα.

Είναι το μοναδικό πυργόσπιτο που σώζεται σήμερα στον οικισμό του Αγίου Παντελεήμονα, και φέρει τη χρονολογία 1908, στο αέτωμα του σαχνισιού της πρόσοψης. Είναι τριώροφο, λιθόκτιστο κτίριο, με ξύλινη κεραμοσκεπή στέγη. Η τυπολογία της κάτοψης, χαρακτηρίζεται από την επιμήκη ορθογωνική κάτοψη, όπου η κύρια όψη οργανώνεται στη στενή πλευρά. Στο ισόγειο βρίσκεται ο χώρος εισόδου με τη σκάλα επικοινωνίας των ορόφων και το «κατώι». Στον α' και β' όροφο επαναλαμβάνεται η ίδια οργάνωση, δηλαδή με τη σκάλα στο κέντρο και από ένα δωμάτιο δεξιά και αριστερά. Ο β' όροφος διαφοροποιείται μόνο, από ύπαρξη ενός κεντρικού σαχνισιού στην πρόσοψη (με τριγωνικό αέτωμα, ξύλινες ψευδοπαραστάδες που τονίζουν τις ακμές του σαχνισιού κ.α.). Στον α' όροφο οργανώνονται οι χειμερινοί οντάδες

με τα τζάκια, ενώ στον β' όροφο οι καλοκαιρινοί. Επίσης στους τοίχους των δωματίων του β' ορόφου υπάρχουν τσιγογραφίες που παριστάνουν καμάρες και γιρλάντες με λουλουδια.

3. Ανεμόμυλος, ιδιοκτησίας της Κοινότητας Αγ. Παντελεήμονα Ν. Φλωρίνης. Ο μύλος είναι λιθόκτιστος, με κυκλική κάτοψη. Οι τοίχοι είναι χονδρότεροι στη βάση και λεπταίνουν προς τα πάνω. Η στέγη είναι ξύλινη κεραμοσκεπής. Αν και έχει αλλοιωθεί (λείπει ο εσωτερικός μηχανισμός του με τη μυλόπετρα και τη ρόδα, καθώς επίσης ο αρχικός άξονας με τις ακτίνες) έχει συμβάλει στην οικονομία της περιοχής και αποτελεί σημείο αναφοράς για τους κατοίκους του οικισμού.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αθήνα, 7 Αυγούστου 1986

Με εντολή Υπουργού
Η Προισταμένη
ΜΑΙΡΗ ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ

Αριθ. ΔΙΔΑΠ/Γ/2227/32584

(5)

Χαρακτηρισμός ως έργου τέχνης κτιρίου ιδιοκτησίας Καραμούτη στο Ζαγκλιβέρι του Ν. Θεσσαλονίκης.

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

Έχοντας υπόψη :

1. Τις διατάξεις : α) του Ν. 1558/85 «περί Κυβέρνησης και Κυβερνητικών Οργάνων» που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 137/τ.Α/26.7.85, β) του άρθρου 52 του Ν. 5351/32 «περί Αρχαιοτήτων», γ) του Ν. 1469/50 «περί προστασίας ειδικής κατηγορίας οικοδομημάτων και έργων τέχνης μεταγενεστέρων του 1830», δ) του Π.Δ. 941/77 «περί Οργανισμού του ΥΠΠΕ», ε) την ΥΑ αριθμ. ΟΕ/39750/6.8.85 «μεταβίβαση αρμοδιοτήτων και δικαιώματος υπογραφής «Με εντολή Υπουργού» στους Γεν. Γραμματέα, Διευθυντές και Τμηματάρχες της Κεντρικής Υπηρεσίας του Υπουργείου Πολιτισμού» (ΦΕΚ 486/Β/6.8.85).

2. Το Π.Δ. 161/26.4.84 (ΦΕΚ 54/Α/30.4.84) «περ ανακατανομής αρμοδιοτήτων των Υπουργείων ΥΠΠΕ-ΥΧΟΠ».

3. Όλα τα στοιχεία του φακέλου που αναφέρονται στο θέμα.

4. Την ομόφωνη γνωμοδότηση του Τοπικού Συμβουλίου Μνημείων Κεντρικής και Δυτικής Μακεδονίας με αριθμό 100/2.7.86, αποφασίζουμε :

Χαρακτηρίζουμε ως έργο τέχνης που χρειάζεται ειδική κρατική προστασία σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 1469/50, το κτίριο ιδιοκτησίας Καραμούτη, στο Ζαγκλιβέρι του Ν. Θεσσαλονίκης γιατί αποτελεί χαρακτηριστικό δείγμα κτιρίου με εκλεκτικιστικές τάσεις ενταγμένες στις γενικές αρχές ενός νεοκλασικού έργου. Το κτίριο αναπτύσσεται σε ισόγειο για καταστήματα και ένα όροφο για κατοικία. Είναι από λιθοδομή και ο όροφος από πλινθοδομή με ξύλινη στέγη. Η κάτοψη είναι ορθογώνια και στο κέντρο του κτιρίου υπάρχουν δύο υποστηλώματα που εδράζεται το ξύλινο δάπεδο. Η διαμόρφωση της όψης χαρακτηρίζεται από εκλεκτικιστικές τάσεις της εποχής ενταγμένες στην γενική αρχή ενός νεοκλασικού έργου.

Όλα τα παραπάνω στοιχεία συνθέτουν την έννοια του έργου τέχνης σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 1469/50.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αθήνα, 25 Αυγούστου 1986

Με εντολή Υπουργού
Η Προισταμένη
ΜΑΙΡΗ ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ

Αριθ. 85288/696

(6)

Αντικατάσταση μέλους Επιτροπής Ρουμανικών και Γερμανικών Αποζημιώσεων.

ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

Έχοντας υπόψη :

1. Τις διατάξεις : α) του άρθρου πέμπτου παραγρ. 2, έκτο παρ. 1 και έβδομο του Ν. 496/1976 «περί κυρώσεως της μεταξής της Κυβερνήσεως της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας, Συμφωνίας της 13ης Ιουνίου 1974, αφορώσης στο διακανονισμό αποζημιώσεως Ελλήνων υπηκόων αποστάντων ζημίας κατά τον Πρώτο Παγκόσμιο πόλεμο, καθ' ην περίοδο η Ελλάδα ήτο ουδετέρα και διανομής της καταβληθείσης αποζημιώσεως μεταξύ των δικαιούχων και β) του ΑΝ 567/1968 «περί κατανομής μεταξύ των δικαιούχων του καταβληθησομένου υπό της Ρουμανικής Κυβερνήσεως βάσει της κυρωθείσης δια του ΑΝ 55/1967 συμφωνίας ποσού αποζημιώσεως και άλλων τινών διατάξεων» όπως τροποποιήθηκε και συμπληρώθηκε με το Ν.Δ. 858/71.

2. Την αριθμ. 76606/10769/14.6.1982 κοινή απόφαση των Υπουργών Εξωτερικών και Οικονομικών «περί συγχωρέσεως των Επιτροπών Γερμανικών και Ρουμανικών Αποζημιώσεων».

3. Το γεγονός ότι το μέχρι τώρα τακτικό μέλος της παραπάνω Επιτροπής Δημήτρης Παγώνης απεχώρησε της υπηρεσίας λόγω παραιτήσεώς του.

4. Το γεγονός ότι υπολείπονται ακόμη προς τακτοποίηση από την Επιτροπή δύο υποθέσεων αποζημιώσεων μία από κάθε περίπτωση (εκκρεμούν στο Συμβούλιο της Επικρατείας).

5. Την αριθμ. 5442/16.5.1986 απόφαση του Πρωθυπουργού και Υπουργού των Οικονομικών «περί αναθέσεως αρμοδιοτήτων στον Υφυπουργό των Οικονομικών», αποφασίζουμε :

Τροποποιούμε την 76606/10769/14.6.1982 απόφασή μας και ορίζουμε το Χρήστο Δημητράκη υπάλληλο με βαθμό Α' ΠΕ κατηγ. του Γεν. Λογ/ρίου του Κράτους ως τακτικό μέλος της Επιτροπής Ρουμανικών και Γερμανικών αποζημιώσεων σε αντικατάσταση του Δημήτρη Παγώνη και με αναπληρωτή τη Μαρία Παπαδονικολάκη υπάλληλο της ίδιας υπηρεσίας.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αθήνα, 21 Αυγούστου 1986

ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ

ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

ΚΑΡΟΛΟΣ ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ

ΔΗΜ. ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

Αριθ. 1389/23

(7)

Καθορισμός αποζημιώσεως του προσωπικού που διδάσκει στις Σχολές και τα κέντρα Εκπαιδεύσεως των Ενόπλων Δυνάμεων.

ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

Έχοντας υπόψη :

α) Τις διατάξεις του άρθρου 41 του Ν.Δ. 721/70 «Περί οικονομικής μερίμνης και λογιστικού των Ενόπλων Δυνάμεων» (ΦΕΚ 251/1970, Τεύχος Α').

β) Τη Φ.072.2/1/Γ'511/8.5.86 κοινή απόφαση του Πρωθυπουργού και Υπουργού Εθνικής Άμυνας «για την ανάθεση αρμοδιοτήτων Υπουργού Εθνικής Άμυνας στους Υφυπουργούς Εθνικής Άμυνας» (ΦΕΚ 320 Β' 13.5.86).

γ) Την 5442/16.5.86 (ΦΕΚ 343/Β/86) απόφαση του Πρωθυπουργού και Υπουργού Οικονομικών «περί αναθέσεως αρμοδιοτήτων στον Υφυπουργό των Οικονομικών Δημ. Γεωργακόπουλο.

δ) Τη σχετική πρόταση ΓΕΕΘΑ, αποφασίζουμε :

1. Τροποποιούμε την 85329/2142/12.8.1983 κοινή Υπουργική απόφαση Υφυπουργών Εθνικής Άμυνας και Οικονομικών για τον καθορισμό αποζημιώσεως του προσωπικού που διδάσκει στις Σχολές και τα κέντρα εκπαίδευσεως των Ενόπλων Δυνάμεων όπως τροποποιήθηκε μεταγενέστερα με την υπ' αριθμό πρωτοκόλλου 36432/1379 20.5.85 κοινή απόφαση του Υφυπουργού Εθνικής Άμυνας και αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών ως ακολούθως :

Άρθρο 1.

Η περίπτωση 1θ του άρθρου 1 αντικαθίσταται ως εξής :
1θ «για τους ιδιώτες που είναι κάτοχοι μεταπτυχιακού τίτλου (PHD-MASTER) για το μάθημα που διδάσκουν δραχμ. 480».

β) Η παράγραφος 2 του άρθρου 1 αντικαθίσταται ως εξής :

«2. Στρατιωτικοί (πλην ΔΕΑ) Δημόσιοι Υπάλληλοι ή Υπάλληλοι ΝΠΔΔ ή προσωπικό σχέσεως εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου και οι συνταξιούχοι των κατηγοριών αυτών, που παράλληλα είναι καθηγητές, αναπληρωτές καθηγητές, επικουροί καθηγητές ή λέκτορες των Ανωτάτων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων, δικαιούνται να λάβουν αποζημίωση με βάση τον πανεπιστημιακό τους τίτλο σπουδών και όχι εκείνη που καθορίζεται από το βαθμό τους στην στρατιωτική υπαλληλική ιεραρχία, με την προϋπόθεση ότι αυτοί διδάσκουν στις Στρατιωτικές Σχολές μαθήματα της ειδικότητας που έχουν στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά-Ιδρύματα (Α.Ε.Ι.)».

Άρθρο 2.

1. Μετά την παράγραφο 2 του άρθρου 1 της ανωτέρω κοινής υπουργικής απόφασης προστίθενται παράγραφοι «3» και «4» που έχουν ως εξής :

«3. Στο προσωπικό σχέσεως εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου (ΣΕΙΔ) και στους συνταξιούχους της κατηγορίας αυτής που διδάσκουν στις Σχολές και τα Κέντρα Εκπαίδευσεως των Ενόπλων Δυνάμεων, καταβάλλεται η αποζημίωση που αναφέρεται στις περιπτώσεις 1δ, 1ε και 1στ του άρθρου 1 της υπόψη κοινής υπουργικής απόφασης, ανάλογα με τον τίτλο σπουδών τους».

«4. Στρατιωτικοί (πλην ΔΕΑ), δημόσιο υπάλληλοι, υπάλληλοι ΝΠΔΔ, προσωπικό σχέσεως εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου και συνταξιούχοι των κατηγοριών αυτών, που είναι κάτοχοι μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών για το μάθημα που διδάσκουν, δικαιούνται την αποζημίωση που λαμβάνουν οι δικαιούχοι της παραγράφου 1η (4) του ίδιου άρθρου».

2. Οι παράγραφοι 3, 4 και 5 του άρθρου 1 της ανωτέρω κοινής υπουργικής απόφασης αναριθμίζονται σε 5, 6 και 7.

Άρθρο 3.

1. Μετά την παράγραφο 1β του άρθρου 2 της ίδιας κοινής υπουργικής απόφασης προστίθεται παράγραφος 1γ ως ακολούθως :

«1γ. Για την καταβολή αυξημένης αποζημίωσης λόγω πτυχίου Ανωτέρας ή Ανωτάτης Σχολής, θα πρέπει το διδασκόμενο μάθημα να είναι συναφές προς το πτυχίο. Προκειμένου για καταβολή αυξημένης αποζημίωσης λόγω μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών αλλοδαπών Ανωτάτων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων, πρέπει οι τίτλοι αυτοί να έχουν αναγνωρισθεί ως ισότιμοι προς τους μεταπτυχιακούς τίτλους που απονέμουν τα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της ημεδαπής, από το Διαπανεπιστημιακό Κέντρο Αναγνώρισης Τίτλων Σπουδών Αλλοδαπής (ΔΙΚΑΤΣΑ).

2. Οι παράγραφοι 3α και 3β του άρθρου 2 της ίδιας κοινής υπουργικής απόφασης αντικαθίστανται ως εξής :

«3α. Στρατιωτικοί, Δημόσιοι Υπάλληλοι, Προσωπικό Σχέσεως Εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου (ΣΕΙΔ) που διδάσκουν σε Σχολές, Σχολεία ή Κέντρα Εκπαίδευσεως, που δεν υπηρετούν σε αυτά ανεξάρτητα από τα κύρια καθήκοντά τους,

δικαιούνται για τη διδασκαλία αυτή αποζημίωση μέχρι 40 ώρες το μήνα».

«3β. Στρατιωτικοί, Δημόσιοι Υπάλληλοι, Προσωπικό Σχέσεως Εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου (ΣΕΙΔ) που διδάσκουν θεωρητικά μαθήματα στις Παραγωγικές Σχολές Μόνιμων Στρατιωτών των Ενόπλων Δυνάμεων και που υπηρετούν σε αυτές ως τοποθετημένοι, αποσπασμένοι ή προσκολλημένοι, ανεξάρτητα από τα κύρια καθήκοντά τους, δικαιούνται για τη διδασκαλία αυτή αποζημίωση μέχρι 20 ώρες το μήνα».

3. Η παράγραφος 2 του άρθρου 4 της ανωτέρω ΚΥΑ αντικαθίσταται ως εξής :

«2. Οι ανωτέρω καταβαλλόμενες αποζημιώσεις βαρύνονται με τις προβλεπόμενες κάθε φορά υπέρ Δημοσίου και τρίτων Κρατήσεις.

Άρθρο 4.

Η ισχύς της παρούσας απόφασης αρχίζει από 1.1.1987.

Η παρούσα να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αθήνα, 22 Αυγούστου 1986

ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ

ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΘΝ. ΑΜΥΝΑΣ
ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΑΡΑΝΤΙΤΗΣ

ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

ΔΗΜ. ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

Αριθ. 83185/8580

(8)

Καθορισμός αποδοχών Υποδιουκτητή ΙΚΑ.

ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ

ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

Έχοντας υπόψη :

1. Τις διατάξεις : α) του Ν. 1573/1985 (ΦΕΚ 201/27.11.85 τ. Α') άρθρο 15, β) την αρ. 5492/16.5.1986 απόφαση του Πρωθυπουργού και του Υπουργού Οικονομικών.

2. Τα Μ. 08/5/18.6.86 και Μ. 08/6/9.7.86 έγγραφα του ΙΚΑ.

3. Το 65362/8290/30.6.86 έγγραφο του Υπουργείου Οικονομικών, απορρατίζουμε :

Τροποποιούμε τη 2136/7041/21.1.86 απόφασή μας και καθορίζουμε τις μηνιαίες αποδοχές του Β' Υποδιουκτητή του Ιδρύματος Κοινωνικών Ασφαλίσεων (ΙΚΑ) στο ύψος των εννέα δέκατων (9/10) των μηνιαίων αποδοχών και γενικά των κάθε φύσης απολαβών του Διοικητή του ΙΚΑ.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αθήνα, 22 Αυγούστου 1986

ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ

ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ

ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ ΔΗΜ. ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

Αριθ. 82784/2553

(9)

Καθορισμός αμοιβών και αποζημίωσης των ασχολουμένων στις Γενικές Εξετάσεις και τις εν γένει διαδικασίες επιλογής σπουδαστών στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, έτους 1986.

ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ

ΕΘΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

Έχοντας υπόψη :

1. Το Ν. 1351/1983 «εισαγωγή σπουδαστών στην τριτοβάθμια εκπαίδευση και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 56-Α).

2. Τα άρθρα 14 μέχρι και 18 του Π.Δ. 61/1986 «εισαγωγή σπουδαστών στο πρώτο έτος σπουδών των σχολών ή τμημάτων της παραγράφου 1 του άρθρου 1 του Ν. 1351/1983, για το ακαδ. έτος 1986-87» (ΦΕΚ 20-Α/10.3.1986).

3. Τα άρθρα 6, 7 και 8 του Π.Δ. 85/1986 «Γενικές Εξετάσεις ειδικών μαθημάτων» (ΦΕΚ 31-Α/27.3.1986).

4. Τα άρθρα 18, 19, 20 και 21 του Π.Δ. 164/1986 «Επιλογή υποψηφίων ειδικών κατηγοριών για εισαγωγή στο πρώτο έτος σπουδών της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης» (ΦΕΚ 62-Α).

5. Την παράγραφο 9 του άρθρου 17 του Ν. 1505/1984 «Αναδιάρθρωση μισθολογίου προσωπικού της δημόσιας διοίκησης και άλλες συναφείς διατάξεις» (ΦΕΚ 194-Α).

6. Τα άρθρα 6 και 7 της Φ.150/Β3 2521/22.5.1986 Υπουργ. απόφασης «εισιτήριες εξετάσεις για την εισαγωγή σπουδαστών στο πρώτο έτος σπουδών του τμήματος ξένων γλωσσών, μετάφρασης και διερμηνείας του Ιόνιου Πανεπιστημίου».

7. Το Ν. 1566/1985 «Δομή και λειτουργία της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 167-Α).

8. Το Π.Δ. 102/1986 «Γενικές Εξετάσεις λυκείων» (ΦΕΚ 36-Α).

9. Το άρθρο 40 του Ν. 849/1978 «περί παροχής κινήτρων δια την ενίσχυσιν κ.λπ.». (ΦΕΚ 232 τ. Α)

10. Την επιτακτική ανάγκη προσφοράς έκτακτου έργου για την προπαρασκευή, οργάνωση και την επιλογή των σπουδαστών στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, για το ακαδ. έτος 1986-87.

11. Την αριθ. 63178/1969/14.7.1986 κοινή υπουργική απόφαση «καθορισμός αμοιβών και αποζημίωσης των απασχολουμένων κ.λπ.». (ΦΕΚ 232-Α).

12. Την αριθμ. 5442/16.5.86 (ΦΕΚ 343/Β/86) απόφαση του Πρωθυπουργού και Υπουργού Οικονομικών, αποφασίζουμε :

Συμπληρώνουμε την 63178/1969/14.7.1986 κοινή απόφαση και ορίζουμε ότι στην επιτροπή οργάνωσης επιλογής με αυξ. αριθ. 4 πρέπει να συμπεριληφθεί το παρακάτω εδάφιο γ που από παραδρομή είχε παραληφθεί απ' την αρχική απόφαση :

γ) «Υπόλληλοι του ΥΠ.Ε.Π.Θ. ή προσωπικό του ΥΠ.Ε.Π.Θ. με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου και οδηγοί αυτοκινήτων του ΥΠ.Ε.Π.Θ. που απασχολήθηκαν για συσκευασία και διακίνηση εντύπων και λοιπού υλικού δρχ. 1.200 για κάθε ημέρα απασχόλησης και για μέχρι 15 ημέρες».

Κατά τα λοιπά ισχύει η παραπάνω απόφαση.

Η απόφαση αυτή νη δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αθήνα, 22 Αυγούστου 1986

ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ

ΕΘΝ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΔΗΜ. ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

Αριθ. 73190

(10)

Αύξηση πίστωσης στον προϋπολογισμό εξόδων του Υπ. Οικονομικών.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

Έχοντας υπόψη :

α) Το Ν.Δ. 321/69 «περί Κώδικος Δημοσίου Λογιστικού»·
β) Το Ν.Δ. 1337/73 «περί τροποποίησης των διατάξεων του Ν.Δ. 321/69 κ.λπ.».

γ) Το Ν. 1582/85 «Κύρωση του Γεν. Προϋπ/σμού του Κράτους και των προϋπ/σμών ορισμένων Ειδικών Ταμείων και Υπηρεσιών για το οικ. έτος 1986».

δ) Την αριθ. 285/14.7.86 πράξη του Υπ. Συμβουλίου απ' την οποία προκύπτει η ανάγκη αύξησης της επιχορήγησης στις Αγορεύσιμες μονές το έτος 1986 κατά 10 εκατ. δρχ.

Αυξάνουμε στον προϋπ/σμό εξόδων του Υπ. Οικονομικών έτους 1986 και στο Φορέα 110 την πίστωση του ΚΑΕ 2291 κατά 10.000.000 δηλ. σε δρχ. 110.000.000.

Μειώνουμε στον ίδιο προϋπ/σμό και φορέα την πίστωση του ΚΑΕ 5277 κατά δρχ. 10.000.000.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αθήνα, 19 Αυγούστου 1986

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΣΟΒΟΛΑΣ

Αριθ. 4323/797

(11)

Ετήσιο κλείσιμο βιβλίων Υπολόγων Διαχειριστών.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

Έχοντας υπόψη :

1. Τις διατάξεις της παραγρ. 3 του άρθρ. 80 του Ν.Δ. 321/1969 «Περί Κώδικος Δημοσίου Λογιστικού».

2. Τις αποφάσεις μας με αριθ. 194910/22.11.1969 και 182025/22.10.1971 «Περί Κλείσιματος βιβλίων των υπολόγων διαχειριστών».

3. Την ανάγκη αποκέντρωσης του αντικειμένου, που ρυθμίζεται από τις αποφάσεις αυτές στην Περιφέρεια του Νομού Αττικής.

4. Την με αριθ. 5442/16.5.1986 κοινή απόφαση των Πρωθυπουργού και Υπουργού Οικονομικών για ανάθεση αρμοδιοτήτων στον Υφυπουργό Οικονομικών, αποφασίζουμε :

Τροποποιούμε την παραγρ. 1 των με αριθ. 194910/22.11.1969 και 182025/22.10.1971 αποφάσεων μας και εξουσιοδοτούμε τους Νομάρχες των Διαμερισμάτων Αθηνών, Ανατολικής Αττικής, Δυτικής Αττικής και Πειραιά να ανατεθούν με δική τους φροντίδα, σε υπαλλήλους της δικαιοδοσίας τους τη θεώρηση και το κλείσιμο των βιβλίων των διαχειρίσεων, που βρίσκονται στην περιφέρειά τους, τόσο του Δημοσίου, όσο και των ΝΠΔΔ, την 31 Δεκεμβρίου κάθε έτους, σύμφωνα με τις οδηγίες της εγκυκλίου μας, που εκδίδεται γιαυτό το σκοπό στο τέλος κάθε χρόνου.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως και θα ισχύσει από 1 Ιανουαρίου 1987.

Αθήνα, 27 Αυγούστου 1986

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

Αριθ. 388951

(12)

Αντικατάσταση μέλους του Κεντρικού Γνωμοδοτικού Συμβουλίου Εγγειοβελτιωτικών έργων.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ

Έχοντας υπόψη :

1. Τις διατάξεις : α) Των άρθρων 212 και 221 του Π.Δ. 433/77 «περί οργανισμού του Υπουργείου Γεωργίας» όπως συμπληρώθηκε και τροποποιήθηκε μεταγενέστερα, β) του Ν. 1558/85 (ΦΕΚ 137/Α/26.7.85) «Κυβέρνηση και Κυβερνητικά όργανα».

2. Τις με αριθ. 272961/26.4.82 (ΦΕΚ 215/Β/26.4.82), 298166/24.6.82 (ΦΕΚ 436/Β/24.6.82) και 347624/21.10.82 (ΦΕΚ 841/Β/22.10.82) κοινές αποφάσεις των Υπουργών Προεδρίας Κυβερνήσεως και Γεωργίας σχετικά με την αναμόρφωση κ.λπ. των συλλογικών οργάνων του Υπουργείου Γεωργίας.

3. Το από 28.7.86 υπηρεσιακό σημείωμα του Τμήματος Νομικών, Διοικητικών και Οικονομικών Υποθέσεων (Ν.Δ. Ο.Υ.) του Υπουργείου Γεωργίας με το συνημμένο σε αυτό πρακτικό της Δ/σης Προγραμματισμού και Γεωργοτεχνικών Μελετών Εγγείων Βελτιώσεων.

4. Την με αριθμό 299117/30.1.86 απόφαση Υπουργού Γεωργίας «Συγκρότηση Κεντρικού Γνωμοδοτικού Συμβουλίου Εγγειοβελτιωτικών Έργων».

5. Την με αριθμό 344172/7.5.86 απόφαση Πρωθυπουργού και Υπουργού Γεωργίας «Ανάθεση αρμοδιοτήτων Υπουργού Γεωργίας στους Υφυπουργούς Γεωργίας Δημ. Πιτσιώρη και Λχ. Κολιούση», αποφασίζουμε :

1. Τροποποιούμε την με αριθ. 299177/30.1.86 απόφαση Υπουργού Γεωργίας «Συγκρότηση Κεντρικού Γνωμοδοτικού Συμβουλίου Εγγειοβελτιωτικών Έργων» ως προς την παράγραφο 1γ αυτής και ορίζουμε ως τακτικό μέλος το Μανώλη Γάζελα, υπάλληλο του κλάδου ΠΕ1 Γεωπονικού με βαθμό Α', της Δ/σης Προγραμματισμού και Γεωργοτεχνικών Μελετών Εγγείων Βελτιώσεων αντί του Διονύση Παπακωνστατίνου που παραιτήθηκε από την υπηρεσία, με αναπληρωτή αυτού το Γεώργιο Φατούρο, υπάλληλο του ίδιου κλάδου και βαθμού και της ίδιας Δ/σης.

2. Η θητεία των μελών λήγει την 31 Δεκεμβρίου 1987.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αθήνα, 28 Αυγούστου 1986

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΙΤΣΙΩΡΗΣ

Αρ.Φ. ΔΕ 22381

(13)

Σύσταση ίδιου νομικού προσώπου με το όνομα «ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ» στην Κοινότητα Θρακομακεδόνων του νομού Αττικής.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Έχοντας υπόψη :

1. Τις διατάξεις : α) του άρθρου 175 του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (Π.Δ. 76/1985), β) του 331/1983. Π. Δ/τος.

2. Την αριθμ. 42/86 απόφαση του Κοινοτικού Συμβουλίου Θρακομακεδόνων του Νομού Αττικής, αποφασίζουμε :

1. Συστήνουμε ίδιο νομικό πρόσωπο με το όνομα «ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ» στην Κοινότητα Θρακομακεδόνων του Νομού Αττικής.

2. Σκοπός του νομικού αυτού προσώπου είναι η Πνευματική εξύψωση και ψυχαγωγία των κατοίκων καθώς και η προβολή, μελέτη και εκτέλεση παντός προγράμματος που μπορεί να συμβάλει στην εκπολιτιστική ανάπτυξη των κατοίκων.

3. Το νομικό πρόσωπο θα διοικείται από πενταμελές Διοικητικό Συμβούλιο αποτελούμενο: α) από τον εκάστοτε Πρόεδρο της Κοινότητας ως Πρόεδρο, β) δύο Κοινοτικούς Συμβούλους και γ) δύο δημότες που θα ορίζονται με απόφαση του Κοινοτικού Συμβουλίου.

Η θητεία των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου ακολουθούν την Κοινοτική Περίοδο.

3. Πόροι του νομικού Προσώπου είναι : α) η ετήσια επιχορήγηση της Κοινότητας από 500.000 δραχ. β) πάσης φύσης δωρεές, εισφορές, συνδρομές, κληρονομίες και κληροδοσίες, γ) πρόσδοι από την περιουσία του.

Τα θέματα τα σχετικά με τη διοίκηση και διαχείριση του νομικού προσώπου θα ρυθμιστούν με κανονισμό λειτουργίας που θα ψηφίσει το Κοινοτικό Συμβούλιο.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αγία Παρασκευή, 30 Ιουλίου 1986

Ο Νομάρχης
ΗΡ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ

Αρ.Φ. ΤΜ. ΥΓ. ο.κ. 5379

(14)

Συγκρότηση Επιτροπής Ελέγχου Ιδιωτικών Κλινικών Ν. Δράμας.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΔΡΑΜΑΣ

Έχοντας υπόψη :

1. Το Ν. 1579/85 άρθρο 20 «περί ρυθμίσεως για την εφαρμογή και ανάπτυξη του Εθνικού Συστήματος Υγείας και άλλες διατάξεις».

2. Την Α3/οικ. 6861/14.4.1986 απόφαση του Υπουργείου Υγείας, Πρόνοιας και Κοιν. Ασφαλίσεων.

3. α) Το Φ 8,46/4622/26.5.1986 έγγραφο του Γενικού Νοσοκομείου Δράμας, β) το 270/5.6.1986 έγγραφο του Ιατρικού Συλλόγου Δράμας., γ) το 63/3.6.1986 έγγραφο της Τοπικής Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων, δ) την 3500/22.5.1986 αίτηση του εκπροσώπου των Ιδιωτικών Κλινικών Ν. Δράμας ιατρών Ανδρέα Δέκο, ε) το 1848/Φ64/11.7.1986 έγγραφο του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Δράμας Τμήμα Γ.Σ.Ε.Ε., αποφασίζουμε :

Συγκροτούμε Επιτροπή Ελέγχου Ιδιωτικών Κλινικών Ν. Δράμας που αποτελείται από :

1. Τακτικά Μέλη :

α) Χατζουρίδης Χρήστος Νομιάτρος του κλάδου ΑΤ4 Ιατρών Υγιεινολόγων, Πρόεδρος.

β) Αδαμίδης Γεώργιος ιατρός εκπρόσωπος του Γενικού Νοσοκομείου Δράμας, και Αδάκτυλος Ιωάννης ιατρός, εκπρόσωπος του Γενικού Νοσοκομείου Δράμας.

γ) Χατζηγηργγορίου Κων/νος ιατρός, εκπρόσωπος Ιατρικού Συλλόγου Δράμας.

δ) Φουτσιτζής Χρήστος ιατρός, Δήμαρχος Δοξάτου Ν. Δράμας, εκπρόσωπος της Τ.Ε.Δ.Κ.

ε) Δέκος Ανδρέας ιατρός Δ/ντής Ιδιωτικής Κλινικής «ΠΑΝΑΓΙΑ» εκπρόσωπος των ιδιωτικών Κλινικών Ν. Δράμας.

στ) Κεφαλίδης Χαράλαμπος, εκπρόσωπος του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Δράμας.

2. Αναπληρωματικά Μέλη :

α) Παντελίδης Θεόδωρος ιατρός του κλάδου ΑΤ5 αναπληρωτής Πρόεδρος.

β) Οικονόμου Νικόλαος ιατρός Επι/τής Β' Μαιευτικού Τμήματος του Γ.Ν. Δράμας και Πετρίδης Σάββας ιατρός Επι/τής Β' Καρδιολογικού Τμήματος του Γ.Ν. Δράμας.

γ) Κουντουράς Κων/νος ιατρός εκπρόσωπος του Ιατρικού Συλλόγου Δράμας.

δ) Τουκματζής Ιωάννης εκπρόσωπος της Τ.Ε.Δ.Κ. Δράμας.

ε) Μοναστηριώτης Γεώργιος ιατρός Δ/ντής Ιδιωτικής Κλινικής «ΓΑΛΗΝΟΣ» εκπρόσωπος των Ιδιωτικών Κλινικών Ν. Δράμας.

στ) Παπαδόπουλος Χαράλαμπος, εκπρόσωπος του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Δράμας.

Έργο της Επιτροπής, η θητεία της οποίας ορίζεται για 2 (δύο) χρόνια, είναι η παρακολούθηση των συνθηκών λειτουργίας των Ιδιωτικών Κλινικών και τη διατύπωση προτάσεων για τη βελτίωση τους.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Δράμα, 12 Αυγούστου 1986

Ο Νομάρχης
Ε. ΡΟΓΚΑΚΟΣ

Αρ.Φ. 21754

(15)

Έγκριση του Ειδικού Κανονισμού Λιμένα Ηρακλείου αρ. 27

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σύμφωνα με :

1. Τις διατάξεις του άρθρου 156 του Ν.Δ. 187/73 «περί Κώδικος Δημοσίου Ναυτικού Δικαίου».

2. Τις διατάξεις του Π.Δ. 338/83 (ΦΕΚ 119-Α/8.9.83).

3. Το σχέδιο του Ειδικού Κανονισμού του Λιμένα Ηρακλείου που μας υποβλήθηκε με την αναφορά της Λιμενικής Αρχής Ηρακλείου και επειδή με τις ανωτέρω διατάξεις ρυθμίζονται θέματα που κανονίζουν την εύρυθμη λειτουργία του Λιμένα, αποφασίζουμε :

Άρθρο μόνο.

α) Εγκρίνουμε τον παραπάνω Ειδικό Κανονισμό του Λιμένα Ηρακλείου αριθμ. 27.

ΕΙΔΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ αρ.27.
«Περί αναπροσαρμογής αχθοφορικών και λεμβουχικών δικαιωμάτων Λιμένα Ηρακλείου και Καλών Λιμένων».
Ο ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΛΙΜΕΝΑΡΧΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Έχοντας υπόψη :

α) Τις διατάξεις του διά του από 9 Ιουνίου 1948 Β.Δ. Κωδικοποιηθέντος Νόμου 499/47 «περί πειθαρχικής εξουσίας των Προϊσταμένων Λιμενικών Αρχών» (ΦΕΚ 162 Α) συνδυαζόμενες με τα άρθρα 141-157 του Ν.Δ. 187/73 με το οποίο κυρώθηκε ο Κώδικας Δημοσίου Ναυτικού Δικαίου (ΦΕΚ 261 Α).

β) Τις διατάξεις του Ν.Δ. 444/70 «περί αρμοδιότητας του Α.Σ. και σχέσεως προς τις αρμοδιότητες των Σωμάτων Ασφαλείας» (ΦΕΚ 39 Α).

γ) Τις διατάξεις του Π.Δ. 338/83 (ΦΕΚ 119 Α/8.9.83).

Άρθρο 1.

Ο Παρών Ειδικός Κανονισμός Λιμένα Ηρακλείου ισχύει στη χερσόια και θαλάσσια ζώνη του, τους λιμένες, τους όρμους καθώς και τη θαλάσσια έκταση της περιοχής δικαιοδοσίας της Λιμενικής Αρχής και των υφισταμένων της Λιμενικών Σταθμών και Υπαλλήλων Λιμένα καθώς αυτή καθορίζεται από τις κείμενες διατάξεις.

Άρθρο 2.

1. Τα δικαιώματα των αποσκευοφορέων στους Λιμένες Ηρακλείου και Καλών Λιμένων καθορίζονται ως ακολούθως :

- α) Για επιβάτες Α' θέσης δρχ. 53
- β) Για επιβάτες Β' θέσης και Τουριστικής 52
- γ) Για επιβάτες Γ' θέσης δρχ. 41.

2. Για αποσκευές βάρους μεγαλύτερου των 25 κιλών (ή μέχρι βάρους 25 κιλών λογίζεται συνήθως αποσκευή) τα αχθοφορικά δικαιώματα καθορίζονται ως εξής :

- α) Βαλίτσες, δέματα, σάκοι, κλπ. βάρους μέχρι 20 κιλά 10 δρχ. κατά τεμάχιο.
- β) Βαλίτσες, δέματα, σάκοι κλπ. βάρους από 20 μέχρι 50 κιλά 22 δρχ.
- γ) Μπαούλα, ηλεκτρικές συσκευές, έπιπλα κλπ. βάρους μεγαλύτερου των 50 κιλών 38 δρχ. κατά τεμάχιο.

Άρθρο 3.

Τα λεμβουχικά δικαιώματα για τη μεταφορά των επιβατών μαζί με τις συννηθισμένες αποσκευές τους που μεταφέρονται από τα πλοία που βρίσκονται αρόδου (επ'άγκυρα) μέχρι την προβλήτα μετ' επιστροφής είναι τα παρακάτω :

- α) Για επιβάτες ανεξάρτητα από τη θέση τους 68 δρχ.
- β) Για μεταφορά επισκεπτών καταβάλλονται για κάθε διαδρομή μετ' επιστροφής 68 δρχ. το άτομο.

Άρθρο 4.

Ορίζουμε τα πιο κάτω λεμβουχικά δικαιώματα αποσκευών, όταν αυτές ξεπερνούν τα 25 κιλά βάρους για κάθε επιβάτη.

- α) Διάφορα μικροφορτία 1 δρχ. κατά κιλό.
- β) Έπιπλα, σιγή, βαριά αντικείμενα 1 δρχ. κατά κιλό.

Άρθρο 5.

Για την εξυπηρέτηση αγκυροβλημένων Φ/Γ ή Θ/Γ πλοίων καθορίζεται αντάλλαγμα χρέους μισθωμένης βάρκας

που συμπεριλαμβάνει και αμοιβή των λεμβούχων που επιβαίνουν σ' αυτή σε 328 δρχ. για κάθε δρομολόγιο της λέμβου και για απόσταση μέχρι ένα μίλι από την προβλήτα του λιμανιού και από ώρα 07.00 μέχρι 20.00, σε 492 δρχ. από ώρα 20.00 μέχρι 24.00 και σε 655 δρχ. από 24.00 μέχρι 07.00.

Για αποστάσεις μεγαλύτερες του ναυτικού μιλίου το λεμβουχικό δικαίωμα καθορίζεται με ελεύθερη συμφωνία των ενδιαφερομένων και σε περίπτωση αδυναμίας επίτευξης συμφωνίας με απόφαση του Λιμενάρχη Ηρακλείου.

Άρθρο 6.

Ορίζουμε αντάλλαγμα χρέωσης βάρκας που συμπεριλαμβάνει και αμοιβή των λεμβούχων που επιβαίνουν σ' αυτή για αποκλειστική χρησιμοποίηση προς μεταφορά επίπλων, αποσκευών και εμπορευμάτων από ή προς πλοίο 492 δρχ. Προκειμένου για μεταφορά από πλοίο που βρίσκεται μακριά από το λιμάνι ή όρμο σε 970 δρχ.

Η παραπάνω τιμή μειώνεται κατά 30 % προκειμένου περί ειδών Δημοσίου, Γεωργικών εφοδίων που διακινούνται από την Α.Τ.Ε. ή άλλους Κρατικούς ή Κοινοφελείς οργανισμούς.

Άρθρο 7.

Καθορίζουμε την αμοιβή των λεμβούχων για την πρόσδεση και λύση των πλοίων κατά την παραβολή ή πρυμνοδέτησή τους στο λιμάνι Ηρακλείου ως εξής :

- 1. α) Φορτηγά πλοία από 101 μέχρι 500 κ.ο.χ. 983 δρχ.
- β) Φορτηγά πλοία από 501 μέχρι 1000 κ.ο.χ. 1966 δρχ.
- γ) Φορτηγά πλοία από 1001 κ.ο.χ. και πάνω 2418 δρχ.
- 2. Ε/Γ πλοία
 - α) Ε/Γ - Ο/Γ και Φ/Γ - Ο/Γ δρομολογιακής γραμμής Πειραιώς - Ηρακλείου 4.253 δρχ.
 - β) Ε/Γ πλοία εσωτερικού 1966 δρχ.
 - γ) Ε/Γ πλοία Εξωτερικού Τουριστικά 1802 δρχ.
- 3. Από την παραπάνω υποχρέωση εξαιρούνται όλα τα πολεμικά πλοία.
- 4. Για πλοία μέχρι 100 κ.ο.χ. δεν εισπράττεται αμοιβή για την πρόσδεση ή λύση του, εφόσον δε χρησιμοποιηθεί βάρκα.

Άρθρο 8.

1. Από της ισχύος του Κανονισμού αυτού καταργείται ο αριθμός 21 Ειδικός κανονισμός Λιμένα Ηρακλείου (ΦΕΚ 668 Β/20.9.84).

2. Οι παραβάτες του παρόντος Ειδικού Κανονισμού του οποίου η ισχύς αρχίζει από τη δημοσίευσή του στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως και η εκτέλεσή του ανατίθεται στα Λιμενικά Όργανα, ανεξάρτητα από τις συντρέχουσες ποινικές ή αστικές ευθύνες κατά την ισχύουσα Νομοθεσία υπόκεινται και στις κυρώσεις του άρθρου 157 του Ν.Δ. 187/73 (ΦΕΚ 261-Α/3.10.1973), όπως τροποποιήθηκε με το Π.Δ. 207/85 (ΦΕΚ 760/Α/3.5.85).

Ηράκλειο, 29 Ιουλίου 1986

Ο Κεντρικός Λιμενάρχης
πλοίαρχος Α.Σ. Μ. ΦΟΥΡΤΟΥΝΑΣ

β) Ορίζουμε ημερομηνία έναρξης ισχύος αυτού από την ημέρα δημοσίευσής του στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Η παρούσα να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Ηράκλειο, 14 Αυγούστου 1986

Ο Νομάρχης
ΜΑΝΩΛΗΣ ΛΟΥΚΑΚΗΣ

Αριθ. 22649

(16)

Σύσταση ίδιου Δημοτικού Νομικού Προσώπου με το όνομα «Δ' ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Έχοντας υπόψη :

1. Τις διατάξεις του άρθρου 175 του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (Π.Δ. 76/1985 Φ.Ε.Κ. 27/1.3.1985 Τεύχος Α').

2. Τις διατάξεις του άρθρου 1 παρ. 2 του Π.Δ. 331/1983 «Μεταβίβαση αρμοδιοτήτων του Υπουργού Εσωτερικών στους Νομάρχες» (ΦΕΚ 119/8.9.1983 Τεύχος Α').

3. Την 78020/Α.Ε. 116/4.10.1983 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, με την οποία, παρέχονται κατευθύνσεις και οδηγίες, για την εφαρμογή του Π.Δ. 331/1983.

4. Την Γ3/2315/7.7.1986 απόφαση του Υπουργείου Υγείας και Πρόνοιας, για την έγκριση εφαρμογής προγράμματος, Ανοικτής Προστασίας Ηλικιωμένων στο Δήμο Ηρακλείου.

5. Τη 10/1986 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Ηρακλείου, για τη σύσταση ίδιου Δημοτικού Νομικού Προσώπου, με την ονομασία «Δ' ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ (Κ.Α.Π.Η.) στο Δήμο Ηρακλείου» (περιοχή εντός των τειχών), αποφασίζουμε :

1. Συστήνεται ίδιο Δημοτικό Νομικό Πρόσωπο στο Δήμο Ηρακλείου με την ονομασία «Δ' ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ (Κ.Α.Π.Η.)».

2. Σκοπός του Νομικού προσώπου, που συνιστάται σε εφαρμογή προγράμματος, εξωδραματικής προστασίας Ηλικιωμένων, είναι η παροχή ιατροκοινωνικής προστασίας, στα ηλικιωμένα άτομα της περιοχής Δήμου Ηρακλείου, ώστε αυτά να περαμαίνονται στην οικογένεια και στην Κοινότητα και ιδίως :

α) Η πρόσληψη βιολογικών, ψυχολογικών και κοινωνικών προβλημάτων των ηλικιωμένων της περιοχής.

β) Η διαφώτιση και συνεργασία του ευρύτερου κοινού και των ειδικών φορέων, σχετικά με τα προβλήματα και τις ανάγκες των ηλικιωμένων και

γ) Η έρευνα των σχετικών με τους ηλικιωμένους προβλημάτων.

3. Πόροι του Κέντρου Ανοικτής Προστασίας Ηλικιωμένων (Κ.Α.Π.Η.) του Δήμου Ηρακλείου είναι :

α) Η ετήσια επιχορήγηση του Δήμου η οποία, ορίζεται σε 1.000.000 δρχ. τουλάχιστον ετησίως.

β) Η επιχορήγηση ή κάθε άλλη παροχή του Κράτους, είτε απευθείας προς αυτό, είτε προς το Δήμο Ηρακλείου για το Νομικό Πρόσωπο.

γ) Κάθε είδους συνδρομές, εισφορές, δωρεές, κληρονομίες και κληροδοσίες.

δ) Έσοδα από τη συμβολική χρηματική συμμετοχή των μελών, που έχουν ανάγκη προστασίας.

ε) Εισπράξεις από το αντίτιμο των πραγμάτων ή υπηρεσιών, που παρέχονται από το Νομικό Πρόσωπο.

στ) Πρόσοδοι από την ίδια αυτού περιουσία και

ζ) Κάθε άλλη νόμιμη πρόσοδος.

4. Το συνιστώμενο Δημοτικό Νομικό Πρόσωπο, διοικείται από ερταμελές Διοικητικό Συμβούλιο, το οποίο αποτελείται από τους :

α) Εκάστοτε Δήμαρχο ή Αντιδήμαρχο που ορίζει ο Δήμαρχος ως Πρόεδρος.

β) Ένα (1) Δημοτικό Σύμβουλο, που ορίζεται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

γ) Ένα (1) αιρετό μέλος του Κέντρου Ανοικτής Προστασίας Ηλικιωμένων (Κ.Α.Π.Η.) που εκλέγεται ανάμεσα στα μέλη του, από αυτά.

δ) Ένα (1) Κοινωνικό Λειτουργό, υπάλληλο του Υπουργείου Υγείας και Πρόνοιας, που ορίζεται από το Υπουργείο αυτό και

ε) Ένα (1) δημότη που ορίζεται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, ανάμεσα σε πρόσωπα, που ασχολούνται με τα ανθρωπιστικά επαγγέλματα ύστερα από πρόταση του Δημάρχου.

στ) Ένα (1) αιρετό εκπρόσωπο των εργαζομένων στο Κ.Α.Π.Η.

ζ) Ένα (1) εκπρόσωπο των ομοσπονδιών των Συνταξιούχων.

Το Διοικητικό Συμβούλιο εκλέγει από τα μέλη του τον Αντιπρόεδρο και το Γραμματέα του.

Η Θητεία του Διοικητικού Συμβουλίου, ακολουθεί τη Δημοτική περίοδο. Μέχρι να εκλεγεί το υπό στοιχείο «γ» αιρετό μέλος του Συμβουλίου ή μέχρι να πληρωθεί οποιαδήποτε κενή θέση, μέλους του, το Διοικητικό Συμβούλιο λειτουργεί με ελλιπή σύνθεση, εφόσον φυσικά ο αριθμός, των μελών του δεν είναι κατώτερος εκείνου που απαιτείται για το σχηματισμό νόμιμης απαρτίας.

5. Το συνιστώμενο Νομικό Πρόσωπο, εκπροσωπείται στα Δικαστήρια και σε κάθε άλλη αρχή, από τον Πρόεδρό του και όταν αυτός απουσιάζει ή κωλύεται από τον Αντιπρόεδρο.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Ηράκλειο, 18 Αυγούστου 1986

Ο Νομάρχης

κ.α.α.

Ο Διευθυντής

ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΚΑΚΚΑΒΑΣ

ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ ΣΦΑΛΜΑΤΩΝ

(17)

Στην από 12.5.86 Σ.Σ.Ε των εργατοτεχνιτών-τριών κόνσερβοποιίας και κλιπύστων όλης της χώρας που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 427/27.6.1986 (τ.Β') και στο άρθρο 2 αυτής το λανθασμένο «α) Κεναδώροι - Αποστειρωτές (Βακουμητζήδες) δρχ. 650», αντικαθίσταται με το σωστό «α) Κεναδώροι - Αποστειρωτές (Βακουμητζήδες) δρχ. 690».

(Από το Εθν. Τυπογραφείο).